
  

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2019 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de Fevereiro de 2019 (dois mil e dezenove), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Primeira Reunião Ordinária da sessão Legislativa em 

curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da 

Silveira, João Eudes de Oliveira, William Alves Correia, Aires Ferreira Costa, 

Cassilândio José de Sá, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, 

Hélvio Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Silvano Ferreira, Uélio 

Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. Não compareceu a esta 

reunião o vereador Charles Cláudio Arruda Costa, tendo sido justificada a sua 

ausência pela Presidência da Casa, por motivo de viagem. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos, desejando boas vindas a 

todos os presentes e desejando aos Senhores vereadores um ano de muita 

paz, harmonia e que todos possam dar o melhor de si nos trabalhos 

legislativos em prol do nosso município. Em seguida determinou a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia o Senhor 

Presidente determinou a leitura dos expedientes, quais sejam, Ofício do 

Vereador Silvano Ferreira ao Executivo Municipal e a CEMIG tecendo 

agradecimentos pelas melhorias na rede de energia elétrica. Em continuidade 

foi feita a leitura da indicação do Vereador Aires Ferreira Costa sugerindo ao 

Executivo Municipal a disponibilização de recursos orçamentários para a 

instalação de estrutura de hidroginástica municipal e disponibilidade de 

profissional. Indicação do Vereador Silvano Ferreira ao Executivo Municipal e 

a CEMIG solicitando extensão de rede de energia elétrica no Povoado de 



  

Lagoa Grande para atende doze famílias que não possuem os benefícios e 

convivem com todos os problemas gerados por falta de iluminação. Indicação 

do Vereador João Eudes de Oliveira sugerindo uma maior atenção na criação 

de ações e projetos voltados ao esporte no Distrito de Mirandópolis. Projetos 

que poderão ser desenvolvidos com o apoio de vários parceiros e 

instituições, bem como, contratação de profissionais capacitados, como se 

verifica haver no Distrito. Indicação do Vereador Jefferson Alves de Almeida 

sugerindo ao Executivo Municipal prioridade na captação de recursos, via 

emendas parlamentares ou programas da Secretaria Estadual de cultura ou 

Agricultura, no intuito de trocar as barracas da feira, ou, dependendo da 

dificuldade de reunir todo o montante, que faça a troca das lonas e apenas 

reforme as ferragens. Indicação do Vereador João Eudes de Oliveira 

solicitando a instalação de rede elétrica na Rua D. Pedro I, e luminárias em 

ruas habitadas e escuras, no Distrito de Mirandópolis. Esclarecendo que a 

mesma solicitação já foi encaminhada através de indicações datadas de 27 

de junho de 2017 e 19 de março de 2018, e plenamente defendidas no 

Plenário desta Casa Legislativa. Indicação do Vereador William Alves Correia 

solicitando que seja determinado aos fiscais de postura a fiscalização e 

autuação nos terrenos vagos em toda área urbana da cidade, que estão 

sujos e tomados por entulho e/ou matagal, pois os moradores relatam medo 

com o risco de proliferação de animais peçonhentos e vetores de doenças, 

como o Aedes aegypti. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a 

defesa de suas indicações, as quais ficaram de serem encaminhadas. A 

seguir e conforme o Artigo 144 o Senhor Presidente concedeu o uso da 

palavra ao vereador William Alves Correia que manifestou sua indignação por 

não terem ido a votação seus projetos no ano anterior e solicitação agilidade 

dos senhores comissionários. Tendo o vereador citado os Vereadores 

Ecleidson Inácio de Sena, Aires Ferreira Costa e Valmiral Ferreira dos Santos 



  

em sua fala, os mesmos tiveram o direito de resposta em que esclareceram 

os reais motivos pelos projetos não terem ido em pauta. Em prosseguimento 

aos trabalhos foi feita a leitura do requerimento de autoria do Vereador Uélio 

Nogueira Silva objetivando envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal 

solicitando informações a respeito da falta de água nas Lagoas, pois existem 

dois poços artesianos ligados, algumas pessoas utilizando a água de forma 

indevida e alguns moradores continuam sofrendo com a falta água. Após a 

leitura o Senhor Presidente colocou o requerimento em discussão. Havidas as 

discussões e colocado o requerimento em votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. A seguir foi feita a leitura do requerimento de autoria do 

Vereador  Jefferson Alves d e Almeida solicitando o encaminhamento de 

ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando informação pormenorizada 

contendo valores e locais das contas de energia elétrica pagas pelo Executivo 

Municipal. Após a leitura o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

discussão. Havidas as discussões e colocado o requerimento em votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Foi conceido o uso da palavra ao 

vereador Valmiral Ferreira dos Santos para apresentação de Moção de 

Aplausos a Liga Católica, que foi amplamente defendida pelo Vereador pelos 

relevantes serviços prestados pela Liga Católica a nossa cidade. Colocada a 

Moção de Aplausos em discussão e havidas as discussões, a moção foi 

colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando 

cumprimento ao que dispõe os artigos 30 e 85 do regimento Interno foi feita 

a leitura das indicações das lideranças políticas, bem como a indicação dos 

candidatos das bancadas para composição das Comissões Permanentes. 

Usando a Tribuna o Vereador Aires ferreira Costa teceu elogios à Mesa 

Diretora do biênio 2017/2018 pelos relevantes serviços prestados e desejou 

a nova Mesa Diretora êxito na condução dos trabalhos, parabenizando pela 

eleição. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 



  

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, William Alves 

Correia, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 05 de Fevereiro de 2019. 

 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


